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Jatékos ujrahasznositas — Kukasautoverseny

A jatéktabla testreszabasa:

1. Helyezd a fém hulladékot dbrdzolé matricat az Giveg vagy a mlanyag hulladékgydijté jelzés
mellé, attdl figgben, hogy lakdhelyeden melyikkel gydjtik egybe. Abban az esetben, ha a
fémhulladékra kiilon gy(jt6hely van, a matrica a manyaggy(jté mellé kerl és a nyilakat
abrazolé matricat az ut megfelel6 részére ragasztva Uj bejaratot teremthetsz neki.
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2. Tudod milyen szinlek a szelektiv kukak?
Keresd meg a megfelel6 szinl kukat és parosits 0ssze a kiilonb6z6 szelektiv hulladékokkal.
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Elokésziiletek:

A Kukdsautoverseny 3 hétig tart, minden esetben, amikor sorra kertil egy
jatékos 1 napot teljesit.

1. Dobjatok a kockaval, hogy kivalasszatok a kezd6jatékost!
2. Minden jatékos valaszt egy kukasautot és a tabla kozepén Iathatd szobor mellé

helyezi.
Minden jatékhét kezdetén a kbvetkezd lépéseket kell megtenni:

1. Helyezzétek a z6ld jel6l6korongot az 1-est dbrazold négyzetre a jatéktabla bal alsé
sarkaban lathaté szamsorra.

2. Helyezzétek a 15 helyjelold kartyat a tablara.

3. Keressétek meg a kivagott jelol6ket, amik megjelennek az adott hétre kapott
kartyakon és helyezzétek a jeldl6ket azokra az épiletekre, amik rajta lathatdak.

4. Ha minden jatékos végzett a folyamattal, minden épiileten egyetlen jeldls lesz
lathatd.



Jatékmenet:

1. Akezddjatékos dob a kockakkal és a dobott szamnak megfelel6en Iép az dltala
kivalasztott éplilet, vagy ha mar szallit szemetet a megfelelS hulladékgyljté iranyaba.

e A mozgas soran az éplletek is jatékmez6nek szamitanak, és keresztil lehet
haladni rajtuk, de csak a bejaratot, kijaratot mutaté nyilakat haszndlva.

e Egy mezbnek szdmit minden olyan jatékmez6, amin tdbb épllet taldlhato.

e Egy mezdn csak egy kukasautd allhat. A jatékosok nem léphetnek
ugyanarra a mezére.

e Ha egy masik kukasauté eldllja az utad, amerre menni szeretnél nem
lépheted at. Valaszthatsz, hogy befejezed a korod azon a mezén, ameddig
haladni tudsz, vagy masik utvonalat keresel.

2. Hogy felvegyél egy targyat a jel6l6t az éplletrél elmozgatva a kukasautddra kell
helyezned. Egy auté maximum kett6 jel6l6t hordozhat magdval egyszerre.
3. Hale szeretnéd tenni a felvett jel6l6t el kell menned a megfelel6 Gjrahasznositd
helyhez. ird le a pontjaidat, amik a jel6ISn talalhatok.
4. Ha minden pontot teljesitettél véget ér a kordd. A kovetkez§ jatékoson a sor.
5. Ha minden jatékos teljesitette a korét az utolsd jatékos a zold jeldlGkorongot az alsé
sarokban a kovetkez8 szamra mozditja.
e 5 jatékos esetén, a munkahét pénteken ér véget (5-0s szam), 4 jatékos esetén,
szombaton (6-0s szam), 3 jatékos esetén pedig vasdrnap (7-es szam)
e A hétvégén az éplileteken maradt jelol6ket tegyétek a szemétégetbbe. Az

els6 és masodik hét végén a kukasautdkon Iévé jelol6k megmaradnak, de a

harmadik hét befejeztével ezek is a szemétégetSbe kertlnek.

e Az Uj hét kezdetén gylijtsiik be a megmaradt helyjel6l6 kartyakat az
éplletekrdl és ismételjik meg az els6 hét folyamatait.

A jaték vége:
A 3. hét végén a legtobb ponttal rendelkezé jatékos lesz a nyertes.

Megjegyzés: Ha a jaték végén tobb mint 24 jel6l6 marad a szemétégetében mindenki veszit.
Haladé jatéklehetoségek:

Specidlis kukdsautdk: A méasodik hét kezdetén a jatékosok dénthetnek ugy, hogy egy
kiilonleges autét vasarolnak 5 pontért.

e A gyorsabb kukdsautéval rendelkez6 jatékos 3 kockaval dobhat a 2 helyett a sajat
korében.

e A nagyobb kukasautora 3 jel6l6 is rafér egyszerre.

Megjegyzés: Ha ugy dontesz lecseréled a kukasautdd, a jatéktablan taldlhato figuradat is le
kell cserélned.

A 3. hét kezdetén megint vasarolhatsz masik egy masik tipusu kukasautot, ugyanugy 5
pontért.



Jel6l6k: Ahhoz, hogy felvehess vagy letehess egy jel616t figyelned kell a rajta 1év8 szamot és
a szinét. Csak abban a lépésszamban veheted vagy teheted le a kivant jel6l6t, ami azon all.

Példaul.: 6-ost dobsz a kockaval és egy mezét 1épsz, hogy belépj egy éplilet mezére, amin
taldlhato egy jel6ld. Ebben az esetben kapsz tovabbi 5 pontot. Ha a jel6l6n 2-es szam lathaté
(Vol.2), akkor tovabbi két Iépésed van a korben.
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